

春节假期 河南医疗秩序总体平稳有序

60岁至79岁人群新冠疫苗全程接种率98.23%

记者昨日从河南省卫生健康委获悉,春节期间,全省医疗秩序总体平稳有序。我省将持续加强重症患者救治、重点人群管理、农村地区疫情防控能力建设,确保平稳有序应对可能出现的每一波疫情。

正观新闻·郑州晚报记者 王红

全省医疗秩序总体平稳有序

在我省精准实施“乙类乙管”各项措施,着力“保健康、防重症、强救治、优服务”的基础上,省卫健委统计数据显示,除夕(1月21日)到正月初二(1月23日),全省二级以上医院发热门诊、门急诊就诊量和住院患者数、重症患者数逐渐下降,正月初三(1月24日)到正月初六(1月27日)逐步回升,发热门诊常态化运转,门急诊接诊量逐步达到日常接诊水平,重症患者数降至1.1万人。总体来说,春节期间,河南全省医疗秩序平稳有序,诊疗情况与以前年度相比未见异常。

全力保障重症患者救治

春节期间,河南坚持“四集中”“三统筹”原则,将新冠阳性重症患者向三级综合医院集中,在二级综合医院治疗的270名重症患者,由省市三级综合医院进行会诊和包保管理,开展远程会诊

124人次,确保救治效果。春节期间,全省开展3次医疗救治工作视频调度会,调度医疗机构重症、呼吸、感染等重点科室值班值守,加强救治药品供应保障,确保重症患者救治工作不放松。

严格落实重点人群防治

春节期间,河南全省养老机构、社会福利机构认真落实疫情防控工作指南,严格实行封闭管理,细化工作人员轮岗、闭环管理工作流程,14.2万在住人员持续保持“零感染”。同时,我省加大防疫便民信息推送传播力度,加强老年人新冠疫苗接种,60岁至79

岁人群全程接种率98.23%,80岁以上人群全程接种率92.11%。此外,春节期间,全省认真落实农村疫情防控要求,运用“党员联户、干部包片、支部会商”机制,32.81万名党政干部下沉农村,及时为群众提供就医用药和生活保障服务。

确保平稳有序应对可能出现的每一波疫情

据介绍,随着春节假期结束,预计未来几天群众就医需求会逐步释放。我省将毫不放松抓好各项工作,持续加强重症患者救治、重点人

群管理、农村地区疫情防控能力建设,确保平稳有序应对可能出现的每一波疫情,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

最高降14℃! 今晚我省将现“跳崖式”降温

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华 实习生 安文沛)昨日的郑州暖意融融,穿着羽绒服走一会儿都会觉得热。全省昨日以晴好天气为主,12时全省实时气温大部分地区在10℃左右,南部部分地区超过15℃。不过,受冷空气影响,今天夜里开始,我省将迎来大风降温天气,部分地区有雨雪。

市局部有零星小雪。2月1日到2日,全省自北向南最高气温较前期下降8℃到10℃,西部、南部局部降幅可达12℃到14℃。郑州2月2日最高气温将下降至5℃。受冷空气影响,大风刮不停,今天夜里到2月1日,全省偏北风4到5级,阵风7到8级,中西部、西北部局部阵风9级。

据省气象台预报,这轮冷空气雨雪和降温在2月1日夜里到2日到达,我省西部、南部部分县市雨夹雪转小雪,局部中雪,其他县

郑州市今天晴间多云,2月1日多云转阴天,今天夜里到2月1日,东北风4级左右,阵风6到7级。

东三环智能网联快速公交站点 这样命名中不中

公开征求意见和建议



航海东路站效果图

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)记者昨日从郑州公交集团了解到,目前,郑州市东三环L3级智能网联快速公交示范工程正在紧张施工中。为向市民提供更为清晰、准确的公交出行指引,方便市民好记好用,郑州公交集团对东三环L3级智能网联快速公交示范工程两条主线沿途停靠的公交站名进行了拟定,现公开征求意见和建议。

主线一:花园路刘庄——郑州东站,上行站共23座,下行站共24座。

主线二:宇通路公交站——郑州东站,上行站共20座,下行站共20座。

该工程建成并投入运营后,将

显著增强郑东新区与经开区南北向发展轴的公交联系,加强主城区与郑州东站、北龙湖、金融岛、智慧岛、中原科技城等区域的交通连接。

本次公交站名意见征集时间为10天(1月30日至2月8日),广大市民如有意见或建议,可拨打郑州公交客服热线0371-63881333反馈,或关注郑州公交服务平台、郑州公交集团微信公众号,在该公告下留言建议。



扫码看 线路拟定站名

地铁打造“晶小南”春运服务站

爱心药箱、共享充电宝、能量甜甜站助力乘客出行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)记者昨日从郑州地铁运营分公司了解到,郑州地铁城郊线郑州航空港站结合车站高铁、地铁、城际综合交通枢纽特点,着力打造“晶小南便民服务”主题车站,助力春运返程乘客便捷出行。

郑州航空港站站厅中部设置晶晶服务台,放有爱心针线包、爱心药箱、热水等物品方便乘客取用。车站还配有共享雨伞、共享充电宝、AED急救救护机等便民设施,

为有需要的乘客提供帮助,解决乘客的出行难题。依托服务台设置能量甜甜站,放置糖果等应急缓解低血糖人群症状和补充人体能量的物品。

针对携带大件行李或行动不便的乘客,车站可及时提供行李搬运服务。车站还提供有爱心打包袋、行李绑带、行李维修工具等。

为方便行动不便的乘客出行,车站还设有爱心预约、爱心接力、爱心轮椅、爱心接力手环等服务项目。

郑州至云台山、宝泉旅游直通车2月3日开通

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)记者昨日从郑州交运集团了解到,为方便群众出游,郑州交通集散中心将于2月3日开通郑

州至云台山、宝泉旅游直通车。2月3日开通当天和2月4日实行车票五折优惠乘车。2月5日起恢复正常票价。